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Protocol  

luat în comuna Gătaia
1
, la 15/28 noiembrie 1918, în adunarea electorală a cercului electoral 

Rittberg (Végvár) pentru alegerea a cinci reprezentanţi (delegaţi) care să reprezinte acest cerc 

electoral la Adunarea Naţională a naţiunii române din Ungaria şi Transilvania convocată de 

Marele Sfat al naţiunii române din Ungaria şi Transilvania, la Alba-Iulia pe ziua de 18 noiembrie 

v. (1 decembrie n.) 1918. 

 

 Preşedintele Consiliului Naţional Român din Gătaia, M[ult]On[oratul] D. Dr. Nicolae 

Popovici, după ce salută pe cei adunaţi, roagă adunarea ca să-şi aleagă un preşedinte şi un notar 

pentru conducerea adunării.  

 Adunarea alege de preşedinte pe Mult On[oratul] D. Dr. Nicolae Popovici, iar de notar pe 

preotul Petru Bobariu. 

 Preşedintele adunării, declarând adunarea de deschisă, constată că la adunare s-au prezentat 

un număr însemnat de alegători şi popor mult din comunele din cerc: Gătaia, Sculea
2, Birda, 

Berecuţa3, Sân-George4, Morava (Semlacul mare)5, Gărteniş6, Şoşdea7, Cerna8 şi Cadar9, prin 

urmare, la adunare este reprezentată majoritatea comunelor din cercul electoral Rittberg 

(Végvár), roagă deci adunarea electorală ca să aleagă pentru reprezentarea cercului la Adunarea 

Naţională din Alba Iulia cinci delegaţi. 

 Adunarea alege cu aclamaţiune de delegaţi pe: Dr. Nicolae Popovici, paroh în Gătaia, 

Damaschin Marian, profesor în Detta
10, Ioan Mitariu, paroh în Opaţiţa11, Ioan Ciucurel, plugar în 

                                                           
1 Oraș, jud. Timiș. (n.n.) 

2Astăzi Sculia, localitate componentă a orașului Gătaia, jud. Timiş. (n.n.) 

3Sat în comuna Birda, jud. Timiș. (n.n.) 

4 Sângeorge, sat în comuna Birda, jud. Timiș. (n.n.) 

5 Astăzi Șemlacul Mare, jud. Timiș. (n.n.) 

6 Astăzi Gherteniş, sat în comuna Berzovia, jud. Caraş-Severin. (n.n.) 

7 Sat în comuna Măureni, jud. Caraș-Severin. (n.n.) 

8Sat în comuna Liebling, jud. Timiș. (n.n.) 

9 Cadăr, sat în comuna Tormac, jud. Timiș. (n.n.) 

10Deta, oraș în jud. Timiş. (n.n.) 

11 Opatița, sat ce aparține orașului Deta, jud. Timiș. (n.n.) 
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Şoşdea şi Pamfilie Jurcovici, plugar în Gărteniş, cărora li se înmânează credenţionalele recerute, 

subscrise de preşedintele şi notarul adunării electorale precum şi de bărbaţii de încredere a 

comunelor din cerc. 

 După mai multe vorbiri însufleţite preşedintele încheie adunarea şi după ce protocolul prezent 

se autentică prin subscrierea preşedintelui şi notarului adunării, precum şi a bărbaţilor de 

încredere, se predă dlui Dr. Nicolae Popovici, care va avea să-l prezinte Adunării Naţionale. 

 Gătaia, la 15/28 noiembrie 1918. 

  Dr. Nicolae Popovici,       Petru Bobariu, 

  preşedintele adunării       notarul adunării 

Constantin Doboşar, bărbat de încredere din Sculea 

Ioan Mărgineanţu, Iosif Petruţ, băbaţi de încredere din Birda 

Zaharie George, Augustin Nedelcu, bărbaţi de încredere din Berecuţa 

C. Baicu, P. Milosu, bărbaţi de încr[edere] din Morava 

Nica Marcu, Panta Zsurca, bărbaţi de încr[edere] din S. George 

Pavel Ţuca, Simion Vita, bărbaţi de încr[edere] din Opatiţa 

Toma Bută, Pavel Truţ, bărbaţi de încr[edere] din Cerna 

Nicolaie Borca, Ion Grozav, bărbaţi de încr[edere] din Cadăr 

Petru Şandru, Iulius Marcu, bărbaţi de încr[edere] din Gherteniş 

Dimitrie Bugariu, bărbat de încr[edere] din Soşdea 

Avram Căragia, bărbat de încr[edere] din Gătaia 

Demetriu Bulgia, bărbat de încr[edere] din Gătaia 

Ilie Franţ, bărbat de încr[edere] din Sculea. 

 

 


